ZonaSporta.com

y R ke

HNHCTPpYKIIUSA
Kpoccosep DFC D1003

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Kpoccosep DFC D1003 - cMOTpeTh Ha cauTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/krossover-dfc-d1003

R

HOMEGYM

KPOCCOBEP DFC
Aprtuxya: D1003




UHCcTpyKUKMKM no cbopke
BaxHo: lNpu cOGopke ob6opyaoBaHMA WCMNONbL3yWTe TONMbLKO Te COCTaBHble 4acTu M
erné}KHble AgeTarn, KOtTopblie BXoAAT B KOMNNEKT TpeHax(épa.

MpumeyaHue: Ans c6opku TpeHaxépa TpebyrOTCA He MeHee ABYX B3pOCHbIX.

Bec cTeka: 66 Kr.

JTAIIbI CbOPKH

< 1/ y6eautecb,  uTO paﬁc@
MOBEPXHOCTb AN cbopku 7
. aKcnnyarauum TpeHaxépa
[ YcTtaHoBOYHbIM BUHT M10 ]\ _ yarau P -
COOTBETCTBYET yCTaHOBMNEHHLIM
T TpeBoBaHUAM.
/ \ 2. MpocBepnuTe OTBEPCTUSA B CTEHE
N
y N (Tpebyemas BbicOTa W paccTosiHue
YcTaHoBOYHbIN BUHT M10

MeXay OTBEpPCTUSMU YKas3aHbl Ha

PUCYHKE cresa).
3. FnybuHa oTBEpCTUiA AormKHa ObITb
Y CcTaHOBOYHbIN B AMana3oHe 55-60MM — ucnonbayure
BUHT M10 — 2 . AN 3TOr0 CBEPMUIbHLIA CTaHOK C

avameTpom ceepna 12 mm.

4. OtBepcTusd OOIMKHbI
pacrnonararbcs Ha BbicoTe 1880 mm.

5. PaccrosiHne mexay OTBEPCTUSIMU
AgomkHo  coctaensate 170 MM
(paccTosiHe M3MEpSAETCA OT LeHTpa
oQHOro  OTBEpCTMSs [0  UeHTpa
Mon Opyroro).

6. MNocne Toro, kak Bbl NpocBepnuTe

'*‘—-1&& OTBEPCTUA, YCTAHOBUTE B HHUX BUHTHI.

CHHCOK COCTABHBIX YacTel
Ne HaunmeHoBaHue Kon-Bo Ne HaumeHoBaHue Kon-so




LLAI 2

CHHCOK COCTABHBIX YacCTel

Ne HaunmeHoBaHWne Kon-Bo No HanmeHosaHue Kon-Bo
01 OcHoBaHue 2 04 LecTurpaHHbIin 605 M10*20 2

02 3aaHui ctabunusarop 2 27 3arnyLka 6
03 LLanbBa ¢10 2




LLIAI 3

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HaumeHoBaHve Kon-Bo Ne HavmeHoBaHwe Kon-Bo

05 HanpaBnatowas 2




LLUATI 4

CHHCOK COCTABHBIX YaCTel

Ne HavmeHoBaHwue Kon-Bo Ne HavmeHoBaHwe Kon-Bo

06 AmopTusatop 2




LLAIS

Pacrnonoxute  3agHol0
CTONKY Takum o6pasom,
KaK NoKasaHo Ha pUCyHKe

07

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHWe Kon-Bo
03 LLanGa ¢10 2
04 lecTurpaHHein 6o M10*20 2
07 3agHsas cToika 1




LWAI 6

2 || )

1

OTBEpCTUS Ha BECOBbIX i

nnacTuHax [AOIMKHbI i

BbITb HanpaBneHbl =

Hapyxy (Ha Bcex 11 =il

nnacTuHax).

L]
Cnncox coCTaBHbIX YacTeil

Ne HaumeHoBaHuve Kon-Bo Ne HavmeHoBaHwe Kon-Bo
08 | CtepxeHb M3MEHEeHUA Harpysku 1 24 Lanba @a3*p12 1
22 KpoHwTenH-ckoba Ansa WwKuea 1 25 BecoBas nnactuHa (5 kr) 11
23 ®naHueBas ranka M12 1 26 BepxHas nnacTuHa 1




LWAI 7

09
| 1L
i 03 i
03 3 —
e \
10 12
11
CHHCcOK cOCTABHBIX YacTel
No HaunmeHoBaHWne Kon-Bo No HanmeHosaHue Kon-Bo
03 LLanba ¢10 2 11 LWecTurpanHbii 6onT M10*60 1
09 PerynupoBoyHas crorka 1 12 KoHTprarnka M10 1
10 U-06pasHbiit KpOHLUTENH 1




LLAI 8

/I'I pU YCTaHOBKE [AaHHO |71\
aetanu oyabTe y
BHMMATENbHbI, Ele, i
NonoxeHue NOITKHO

CTPOro COOTBETCTBOBATbL
yKazaHHOMY Ha pUCyHKe. )

7

gl

p

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HaumeHoBaHwne Kon-Bo Ne HaumveHoBaHwe Kon-Bo

13 Mon3ayHok 1
28 Mpy>XMHHas pydka 1




LAl 9

y>

i TR

CnHCOK COCTABHBIX YacTel

No HaumeHoBaHWe Kon-Bo No HanmeHoBaHue Kon-Bo
03 LLanba ¢10 6 11 LLlecTurpaHHbIi 6o M10*60 3
04 LLlecTurpaHHeIn 60T M10*20 2 12 KoHTpraiika M10 1
10 U-o6pa3sHblil KpOHLUTEH 1 14 BepxHss Tpybka 1




LLAI10

Mocne

yCTaHOBKM
Tpocos

oTperynupynte
Ux Mo AnuHe u
3atem

3admKeupymTe
npu  MOMOLLM

\ BAHTOB.

=

o/ b/ B/ &/

-
- -\ o 7

_HInnui

I

CnHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
16 LkuB 11
19 HWwKHWIA Tpoc 1
20 BepxHun Tpoc 1




LIAI 11

77

e

Ui

CHHCOK COCTABHBIX YaCTeH

No HaumeHoBaHWne Kon-Bo No HanmeHoBaHue Kon-Bo
03 Lan6a ¢10 18 16 Ukns 11
04 LLecTurpaHHbIn 60T M10*20 1 17 LecTurpaHHbin 60T M10*135 2
12 KoHTpraika M10 10 18 ecTurpaHHbiin 605 M10*45 7




AT 12

A

CnHCOK COCTABHBIX YacTel

No HaumeHoBaHme Kon-Bo No HanmeHoBaHue Kon-Bo
19 KapabuH 4
20 Llerns (8 3BeHbLEB) 2
21 PykodaTka ona 1aru 2




LLIAI 13

)
/I'IpmmeanMe: \

A: MNnockas wanba @10

B: MpyxuHHas wanba 10

C: Kontpranka M10

Bce BhiweykasaHHble aeTanu
NCMOMb3YHTCH COBMECTHO C

\yCTaHOBO'*IHbIMH BUHaMMW. /

PR
\/I'Io 3aBepLue HMI-O\

cbopkM  Mpukpenure

MoMnyYe HHY
KOHCTPYKLMIO K CTeHe,
3aTaHyB BCE

Heobxoaumble

kpenexu. [Ons aToro
BaM noTpebyeTcs
MOMOLLIb BTOpPOro

\'-*IEJ'IO BEKa. /

rabapuThl
TpeHaxepa:
Bbicota — 2120 mwm;
OnnHa — 703 mm;
WupwnHa — 680 mm.

S



PekomMeHOauum K 3aHATUAM

PerynsapHble TpeHUpOBKU NO3BONAIOT AOGUTLCA Leroro psaa npeumyLlecTs: yny4yliaroT
pu3nyeckyo (hopMy, MblLEYHbLIN TOHYC M B COYETaHMM C AMETON U KOHTpoONeMm Kamnopui
nomorarT n36aBuTLCA OT NULLHEro Beca.

Pasorpesaroluas pasMUHKa

OTOT aTan No3BOMSIeT YNyqlNTb KpoBoobpalleHne WM MOAroTOBMTb MbillLbl K OanbHEeLen
paboTe, YTO CHM3UT PUCK MOMyYeHUs TpaBM MycCKyrnaTypbl U CBA30K. [nsi aToro pekomeHOyeTcs
BbIMOMHATb HECKOMNbKO PasMUHOYHbLIX YMpaXkHEHW, Kak MokasaHo Ha pucyHkax Hipke. Kaxgoe
ynpaxHeHWe crneayeT BbIMONHATL B TedeHne 30 cekyHA. He nepeHanpsiralTe n He pBMTE MbiLLLbI BO
Bpemsi pacTshkku — ecnn Bbl nouvyBcTByeTe 6onb UNu Apyrve HeNpUATHbIE OLLYLLEHWS, TO NpekpaTuTe
3aHATHSA.

\L

BHYTPEHHAA
YACTb BE[IPA

HAKIMOHbI
BMEPEL

KOJIEHW/AXWUITbI

HAKJIOHbI B CTOPOHY BHELIHASA HACTb
BEZPA

TpeHupoBKa

Ha paHHom aTane waér yBelMM4EeHME Harpy3kun, BCcrneacreme 4ero HeOGXO,DMMO NPpUNOXNTb
ycunusa. Tpu perynsapHbiX 3aHATUAX, MbllUbl HOF cTaHyT Bonee rmbkumun. TpeHUpYNTecb B CBOEM
Temne, Ho oH obsa3aTenbHo OOJKeH BbITb paBHOMepHbIM B Te4YeHue BCEN TPEHNPOBKA. CI(OpOCTb
BaLlen TPEHWMPOBKK OOJHKHa ObITb [OCTaTo4HOWM, 4yToObI Baw nyrnbC Haxoawrica B LeneBon 3oHe B
COOTBETCTBMMK c,qmarpammoﬁ HWXKe.

nynbc
A
200
180 _
160 S MAKCUMYM
x
™ LENEBARA 30HA -
120
10%
100
W 3AMMHKA
80
20 25 30 35 40 45 5 55 60 65 70 75 BOSPACT







